

## 海门赴武汉大学举办招商洽谈会

本报讯 (记者范本清)昨日,“‘樱’为‘海’有你”武汉大学专场招商洽谈会在武汉大学举行,区委副书记、海门经济技术开发区党工委副书记宋涯致辞并作推介,副区长姜静出席活动。武汉大学微电子学院院长助理、武汉大学海门集成电路研究中心主任刘威主持活动。来自能源、精工制造、半导体、集成电路等领域的36名武汉大学校友企业家参加活动。

自2024年2月以来,武汉大学与海门科技人才集团携手合作,共同成立武汉大学海门集成电路研究中心。该中心的成立,为海门集成电路产业搭建起具有强大引领作用的关键平台,成功引入一系列战略性资源,在技术与产业发展层面成果斐然。目前,一批先导性技术正在此孵化成长,一批产业化项目也逐步落地生根,有力推动了海门集成电路产业核心竞争力的提升。

宋涯指出,海门与武汉大学开

展的校地合作,是积极响应习近平总书记对江苏提出的重大要求的切实举措。总书记要求江苏“在推动科技创新和产业创新融合上打头阵”“在强链补链延链上展现新作为”,而集成电路产业作为海门重点培育的新兴产业,近年来得到了海门的精心培育与大力扶持。围绕南亚新材料、华特半导体、德硅凯氟光学晶体及元器件制造等项目,海门在集成电路产业领域不断深耕,逐步在全国集成电路产业版图上树立起“海门地标”。海门将以此次合作为契机,把理论成果转化到实际行动中,全力投入到集成电路产业链的打造中,力求在科技创新与产业发展的道路上稳步迈进,推动区域经济高质量发展。

会上,海门科技人才发展集团作海门睿创母基金情况介绍,现场,企业家就当前企业问题与区科技局、投资服务中心等部门工作人员展开研讨。

## 区首届诗歌创作大赛颁奖

本报讯 (记者胡薛丹)3月22日上午,“卞之琳故乡行”南通市海门区首届诗歌创作大赛颁奖活动在区图书馆举行。区人大常委会副主任、卞之琳研究会顾问张松参加活动并讲话。

张松表示,本次大赛参赛作品内容积极向上,歌颂祖国,热爱家乡,反映了新时代海门风貌和精神。诗歌创作大赛是一项有意义的活动,为推动海门“诗歌之乡”建设作出了很好的尝试,希望各有关单位和社会各界人士群策群力,继

续坚持办好。

据了解,本次大赛共收到来自51家单位的1148首作品,参赛作者最小9岁、最大84岁。大赛最终评出一等奖作品34篇、二等奖作品98篇、三等奖作品189篇、特别奖作品14篇,同时评出23个优秀组织奖单位。

本次活动由区文广旅局、教体局主办,区卞之琳研究会、图书馆承办。活动进行了首届诗歌创作大赛回顾,宣读了表彰决定,并为获奖选手和单位颁奖。

新闻快览

## 近400名体育“幼苗”挥汗赛场

本报讯 (记者何天宇 通讯员朱冬英)3月22日,2025年海门区小学“幼苗杯”田径比赛在海门体育中心举行。来自全区40多所学校的近400名参赛选手在赛场上肆意挥洒汗水,展现出了体育运动的魅力。

此项赛事作为我区年度重要

校园体育赛事之一,旨在选拔出一批身体素质高、热爱体育运动的体育苗子,为全区体育事业储备新鲜血液,助力全区体育事业长足发展。比赛分为田赛和径赛两部分,共设置100米、800米和垒球、跳远四个项目,考验参赛选手们的爆发力、耐力和跳跃等综合能力。

## 海门少儿“趣”享运动

本报讯 (记者何天宇 通讯员朱冬英)昨日,由区教体局主办的2025年海门区少儿趣味田径比赛在海门体育中心举行,来自全区17所学校的85名选手参赛。比赛分为个人全能和

一级方程式两大类项目,包括过障碍投准、十字跳、行进十字跳、纵跳过栏、速度绳梯、短跑跨栏、绕杆跑、跨栏等项目,考察选手的弹跳力、平衡力、爆发力等综合素质。

## 探秘江海门户“水安全密码”

本报讯 (记者陆俊杰)3月22日是第三十三届“世界水日”,当天,由区水利局、团区委共同主办的探索江海门户“水安全密码”研学活动吸引了不少小学生参加。孩子们参观走访了长江水厂、浒通

河闸、青龙港闸等点位,通过研学之旅,走出书本,亲身感受水资源的来之不易,深刻认识“水安全”的重要意义,进一步增强了保护水资源的意识。

## 小记者走进气象台“观风测雨”

本报讯 (记者俞苏华 通讯员顾浩)每年的3月23日是世界气象日,昨日,海门日报记者团走进海

门气象台,参加“预警哨兵·探秘之旅”气象台开放日活动,近距离学习气象观测,详细了解气象知识。

## 深耕移动机器人核心零部件研发

(上接A1版)在永磁同步与交流异步驱动集成开发、多驱动器同步联动控制算法开发、搬运机器人定制化运动控制技术服务方案开发等方面,均取得突破性研究成果。

李蜜说:“我们研发生产的AGV整车系统移动误差控制在5毫米以内,达到国际同类产品水平。公司还为客户提供定制化AGV整车系统解决方案。”目前,公司拥有发明专利、实用新型专

利、软著等160多项知识产权。去年,公司成功获评省级“专精特新”企业,现正积极申报国家级专精特新“小巨人”企业。

“当前,总部现有生产规模已无法满足企业快速发展的需求。公司决定在开发区进一步追加投资,建造新厂房,从零部件制造商向移动机器人制造商升级,快速扩大规模,向移动机器人及核心部件细分市场领军者的目标迈进。”李蜜说。

从老旧“忧居”到惠民新空间

## 看!蝶变后的长兴集贸市场



本报讯 (记者杨峰)青瓦白墙的市集在春日暖阳下焕发新生,防滑地砖铺就的通道上人来人往,防雨顶棚下整齐划一的摊位前,村民们的菜篮子装得满满当当……

日前,记者来到改造升级后的常乐镇长兴集贸市场,发现该集贸市场已从昔日设施老旧的“忧居”场所,蝶变为功能完善、智慧便捷的惠民新空间,与周边提档升级的农路、

安防设施共同绘就乡村振兴的民生新图景。

走进改造后的市场,米白色外墙整洁亮眼,1200平方米的经营区域焕然一新。据了解,政府投入300多万元对市场本体及1800平方米周边道路进行了整体提升,防滑地砖、排水系统、智能照明等设施一应俱全。“以前下雨天买菜要撑伞,现在顶棚全覆盖,通道也拓宽了,推着三轮车来采购都没问题。”正在挑选蔬菜的村民对改造效果赞不绝口。

据介绍,市场内48个固定摊位按品类分区,蔬菜区、鲜肉区、日用

品区井然有序。特别增设的20多个流动摊位成为自产自销农户的“致富窗口”,沿线商铺数量较改造前翻番。“环境提升了,人气自然聚起来,这个市场是群众自发形成的,先有市场才有街道,我们长兴街是‘以市为街’的街道,有历史底蕴。”长兴街居委会党支部书记陆凯杰介绍,改造后,周边群众自发新建商铺15间,流动摊贩日均交易量增长40%,市场辐射范围扩大至周边3个村落。

改造工程同步实施“硬件+智慧”双升级,新增智能化监控设备全覆盖,农路安全设施全面提标。“以

前总担心电瓶车乱停影响交通,现在监控实时调度,秩序好多了。”商户王师傅说,通过“政府主导+全民共建”模式,市场方定期收集村民需求,动态调整摊位布局,形成“需求响应—服务优化”的良性循环。

作为海门区乡村振兴的鲜活样本,该工程不仅让群众“菜篮子”拎得更舒心,更折射出基层治理的民生温度。“从‘脏乱差’到‘洁净美’,变的不仅是环境,更是党群干群关系。”陆凯杰表示,改造期间收集百姓意见,村民自发参与环境维护,形成共建共治共享新格局,真正实现了“小市场撬动大幸福”的治理目标。



## 全省10余支游泳队成员畅“游”海门

昨日,2025江苏省城市假日联赛游泳俱乐部比赛在海门体育中心火热开赛。该比赛由江苏省体育场馆协会主办,区教体局和南通市游泳运动协会联合承办。来自全省各地的10余支队伍近400名游泳精英,展开了一场速度与激情的较量。本次比赛设置了多个项目,涵盖自由泳、蛙泳、仰泳、蝶泳及混合接力赛等。赛事分为青少年组和成年组,年龄从6岁到60多岁都有。

记者何天宇 通讯员朱冬英摄

新赛季首秀展现顽强斗志

## 珂缔缘客场战平山东泰山B队

本报讯 (记者吴赛杰)3月22日下午3点30分,中乙联赛首轮比赛在邹城市体育中心打响,海门珂缔缘客场挑战山东泰山B队。经过90分钟的激烈角逐,双方以2-2握手言和。海门珂缔缘在落后的情况下两度扳平比分,展现了顽强的斗志和团队协作精神,为新赛季开了一个好头。

比赛开场仅37秒,山东泰山B队便利用前场逼抢机会,由19岁小将

王昊斌踢入一球,创造了新赛季中乙联赛的最快进球纪录。这一突如其来的丢球并未打乱海门珂缔缘的节奏,球队迅速调整战术,加强中场控制,并在上半场补时阶段扳平比分。戴源基送出精准助攻,裴国光冷静推射破门,将比分改写为1-1。

易边再战,海门珂缔缘延续了上半场的良好状态。第48分钟,戴源基再次展现出色的角球能力,助攻阎格破门得分,帮助球队以2-1

反超比分。但山东泰山B队并未放弃,第55分钟,王昊斌完成梅开二度,将比分再次扳平。比赛接近尾声阶段,珂缔缘球员孙启楠因累计两张黄牌被罚下场,但珂缔缘顶住了对手的攻势,最终将2-2的比分保持到终场。

本场比赛,海门珂缔缘展现了出色的团队协作能力。戴源基两次助攻成为球队进攻的核心,而防守端也多次化解对手的威胁进

攻。尽管未能全取三分,但客场战平排名中乙第一的山东泰山B队,足以证明珂缔缘的实力和潜力。

新赛季,中乙联赛共有24支球队参赛,海门珂缔缘首轮的表现为接下来的比赛奠定了信心。对于海门球迷而言,这场平局不仅是一场精彩的比赛,更是球队新赛季征程的良好开端。期待海门珂缔缘在接下来的比赛中再接再厉,为球迷带来更多惊喜!

## 本周最高气温或至30℃



本报讯 (记者施懿容)昨日,记者从区气象台了解到,受短波槽东移影响,昨日云系渐多,傍晚前后转阴有阵雨。但此次雨水并不影响升温,本周初我区仍是晴到多

云的好天气,最高气温将冲上30℃左右。不过,周中前后受冷空气影响,天气发生转折,我区将有一次明显的大风、降温及雨水过程,期间可能伴有雷电、短时强降水等强对流天气,最高气温也将重返“1”字头,周末还有一次补充冷空气过程。

总的来说,本周前期我区天气晴好,升温明显;中期开始受冷空

气影响,有阵雨或雷雨过程,同时温度下降幅度较大,风力增大,建议大家及时调整衣物,出行带好雨具。农户朋友要抓住晴好天气,及时清理沟渠,开展病虫草害的防治工作。初春时节,天气变化快,昼夜温差差异大,市民请根据天气变化合理安排工作和生活。

具体预报如下:3月24日晴到多云,西南风5级阵风6到7级,

14~28℃;3月25日晴到多云,偏南风4到5级,14~29℃;3月26日多云转阴有阵雨或雷雨,偏西风转西北风4到5级阵风6级,15~32℃;3月27日阴有阵雨或雷雨,偏北风5到6级阵风7级,12~22℃;3月28日阴转多云,北到东北风4到5级,8~13℃;3月29日多云,偏西风4级左右转偏北风4到5级阵风6级,8~12℃。



**交房公告**

宏顺花园(海兴华府三期)拆迁安置小区定于2025年3月26日(星期三)开始集中交付,集中交付时间为3月26日至4月11日。请所涉拆迁安置户于工作日携政府定销房选购申请书、腾房验收单、征收补偿安置协议、拆迁评估计算表、被拆迁人身份证(委托办理的提供委托书及被委托人身份证)、户口本等所有拆迁相关材料原件和复印件到海门区东布洲路33号海门区住房建设服务中心305办公室开具政府定销房订购房通知单,再到311办公室办理结算、房款缴纳等手续,请相互转告。

咨询电话:0513-68027109  
特此公告!  
南通市海门海赋建设开发有限公司  
2025年3月24日